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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2011 

ANEXO I 

 

CARTA DO MOVIMENTO PRÓ-SINDICALIZAÇÃO DOS SERVIDORES 
TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO 

 

 

Ao Reitor da UFFS 

Prof. Dr. Jaime Giolo 

 

Chapecó, 29 de novembro de 2011. 

 

 

Assunto: Carta 

 

Magnífico Reitor 

 

 Vimos por meio desta carta, comunicar vossa magnificência que os Servidores 

Técnicos Administrativos da UFFS iniciaram em setembro de 2011 o Movimento Pró-

Sindicalização dos Servidores Técnicos Administrativos em Educação da UFFS, 

visando fortalecer a organização da categoria. 

 O Movimento Pró-Sindicalização está em fase inicial de estruturação e julga 

necessário informar a comunidade acadêmica, em especial a Equipe Dirigente da UFFS, 

a existência deste, de modo a assegurar que as relações institucionais se dêem de forma 

transparente. Esta carta visa, também, demonstrar a disponibilidade do Movimento em 

dialogar abertamente com as diferentes instâncias da Universidade. 

 Dessa forma, no intuito de reiterar nossos objetivos e dar transparência ao 

processo de criação do sindicato, em nome de todos os integrantes do Movimento Pró-

Sindicalização dos Servidores Técnicos Administrativos, solicitamos neste momento, o 

apoio da Reitoria da UFFS nas seguintes questões: 

1. Proceder a leitura desta Carta em reunião administrativa intercampi subsequente 

ao recebimento desta e em reunião do CONSUNI no dia 02/12/2011; 

2.  Apoiar a organização do Movimento Pró-Sindicalização no sentido de 

flexibilizar o uso dos espaços institucionais, o acesso às mídias 
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(videoconferência) e o uso de transportes oficiais (caronas). 

Antecipadamente agradecemos a atenção e o apoio, com elevados votos de 

estima a toda Equipe Dirigente. 

 

Respeitosamente,  

 

Movimento Pró-Sindicalização dos Servidores Técnicos Administrativos em Educação 

da UFFS – Campus Chapecó, Campus Realeza, Campus Laranjeiras do Sul, Campus 

Erechim e Campus Cerro Largo. 


